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РЕШЕНИЕ НА СЪВЕТА 

 

от 26 февруари 1996 година  

 

относно сключването на Конвенцията за защита на Алпите (Алпийска конвенция)  

 

(96/191/EО) 

 

 
СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ,  
 

КАТО ВЗЕ ПРЕДВИД,  Договора за създаване на Европейската общност, и по-специално 
член 130т, параграф 1, във връзка с член 228, параграфи 2 и 3, първа алинея от него, 

 
КАТО ВЗЕ ПРЕДВИД, предложението на Комисията1, 
 

КАТО ВЗЕ ПРЕДВИД, становището на Европейския парламент2, 
 

КАТО ВЗЕ ПРЕДВИД, становището на Икономическия и социален комитет3, 
 
КАТО ИМА ПРЕДВИД, че Комисията е включена от името на Общността в преговорите 

за сключване на Конвенцията за защита на Алпите (Алпийска конвенция); като има 
предвид, че тази конвенция бе подписана от името на Общността на 7 ноември 1991 г.; 

 
КАТО ИМА ПРЕДВИД, че сключването на Конвенцията е част от включването на 
Общността в международните дейности за защита на околната среда, препоръчани в 

Резолюция на Съвета от 16 декември 1992 г. относно Петата програма за действие на 
Европейските общности по околната среда; 

 
КАТО ИМА ПРЕДВИД, че защитата на Алпите е основно предизвикателство за всички 
държави-членки, което се дължи на презграничното естество на икономическите, 

социалните и екологичните проблеми на Алпийската област; 
 

КАТО ИМА ПРЕДВИД, че поради това Общността следва да одобри упомената 
конвенция; 
 

КАТО ИМА ПРЕДВИД, че с оглед да се позволи бързото влизане в сила на тази 
конвенция, е необходимо държавите-членки, които са подписали упоменатата конвенция, 

да завършат възможно най-бързо процедурите си по ратификация, приемане или 
одобрение, отнасящи се до упоменатата конвенция, за да се даде възможност на 
Общността и на тези държави-членки да депозират документите си по ратификация, 

приемане или одобрение, 
 

 
РЕШИ: 

                                                                 
1
 OВ C 278, 5. 10.1994 г., стр. 8. 

2
 OВ C 18, 23.1.1995 г.,  стр. 426. 

3
 OВ C 110, 2.5.1995 г., стр. 1. 
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Член 1 
 

С настоящото се одобрява от името на Европейската общност Конвенцията за защита на 
Алпите (Алпийска конвенция). 
 

Текстът на Конвенцията е прикрепен към настоящото решение.  
 

Член 2 
 
С настоящото се упълномощава председателят на Съвета да определи лицето(ата), 

оправомощено(и) да депозира(точка) от името на Общността инструмента за одобрение в 
Република Австрия, в съответствие с член 12 от Конвенцията. 

 
 
Съставено в Брюксел на 26 февруари 1996 година. 

 
За Съвета:  

 
Председател 

 

W. LUCCHETTI 

 

 
 
 

 
 

 
 
 

 


